



这两张证件照,是双胞胎姐弟本来迁户口用的

常州警方

希望通过公安部联系香港警方 帮忙寻找龙凤胎的父母

昨天,记者从常州警方了解到,两个小孩的户口挂靠在姨妈家老房子上。

目前,常州警方仍在积极地寻找双胞胎姐弟父母的下落。但由于涉及香

港籍人士,根据警方的工作要求,他们只能按照程序,将情况逐渐汇报,然后通过公安部相关部门与香港警方取得联系,通过香港警方的协助,希望能找到孩子的父母亲。

香港国际社会服务社

两名孩子非香港户籍 很难帮忙寻找父母

昨天,记者电话联系了香港社会福利署寻求援助。香港社会福利署的工作人员向记者介绍了这对双胞胎姐弟的遭遇后,也表示很同情。

但因为这对双胞胎姐弟并不是香港籍,而且寻找孩子父亲下落,也非社会福利署的工作职责范围,实在是无能为力。

随后,记者又电话联

系了香港国际社会服务社,该社致力于协助个人或家庭处理一些涉及不同地域或国家的福利问题。

社工作人员表示,针对这对双胞胎的情况,原则上并不在他们服务范围,因为孩子的户籍仍在内地,而非香港籍的。如果,孩子的户籍已经是香港籍的话,他们可以帮助孩子前往香港寻找父亲。

律师

如果父母是故意遗弃 就触犯香港《侵害人身罪》条例

香港胡百全律师事务所驻南京代表处经理郭陟律师告诉现代快报记者,根据香港《侵害人身罪》条例,任何超过16岁而对不足该年岁的任何儿童或少年负有管养、看管或照顾责任的人,如故意袭击、虐待、抛弃、或遗弃该儿童或少年,或导致、促使该儿童或少年受到袭击、虐待、抛弃或遗弃,其方式相当可能导致该儿童或少年受到不必要的痛苦或健康损

害,即属犯可循公诉程序审讯的罪行。

郭律师介绍,如果根据公诉程序定罪的话,可处监禁10年,如根据简易程序定罪的话,可处监禁3年。

“作为父母,天然具有对子女照顾和抚养的义务,这种情况下,两个孩子的父亲是香港人,母亲也很有可能已经取得了香港身份,他们两人都很有可能因此触犯了这条法律。”郭陟说。

《龙凤胎寻亲》后续报道之二

近日,常州一对双胞胎姐弟寻找父母的消息牵动人心,昨天,记者再次来到常州市儿童福利院,两个孩子已经开始上课,逐渐融入到新环境中。而针对这两天不断有人看望孩子,儿童福利院表示,请市民这两天给孩子们一个安静的稳定的环境,希望外界暂时不要打扰他们。记者也从相关渠道了解到,孩子的父亲一直很疼爱孩子,有可能还不清楚孩子被遗弃。

昨天,常州警方称,两个小孩的户口还在常州。

□现代快报记者 葛小林 李梦雅 文/摄

孩子被送往救助站 爸爸可能还不知情

昨天,龙凤胎妈妈的闺蜜现身说,印象中孩子父亲很宝贝孩子,不可能不要他们

到福利院 **六天** 后……

姐弟俩:怕被分开,午睡非要挤一床

昨天上午,记者再次来到常州儿童福利院。在这里,双胞胎姐弟有了新的名字,常爱碧和常爱鹏。不过,他们说,还是喜欢原来的名字,小碧和小鹏。他们现在在“贝贝班”上课,每天早上两节课,11点不到就能吃午饭,然后睡午觉,下午再上课,基本跟幼儿园的作息很相似。工作人员告诉记者,两个小家伙似乎找回了原来在幼儿园里的感觉,一到班级,就抢着玩具开心地玩起来。

在福利院里,工作人员对双胞胎姐弟的照顾无微不至,这两天已经给两个孩子进行了简单的身体健康检查。姐姐小碧很健康,不过,小鹏的心脏听起来有些杂音,工作人员有些担心,不过是否有病,还需要到医院进一步的检查。

昨天的午饭是面条,滴上了香油,两个小朋友很“爽快”地吃完了。不过,到了午睡时间,小鹏跟管理员阿姨请求:“我们想要睡在一张床



孩子如今已在福利院的“贝贝班”上课

上!我不要跟姐姐分开!”管理员告诉记者,“按照相关规定,我们这边的孩子是一人一床,但他们一刻都不想分开,生怕分开了就见不到了。我们也只好特例,希望过几天,他们逐步适应。”

记者看到,在小床上,姐姐和弟弟各睡一头,弟弟钻在被窝里,很快

就入睡了。可姐姐还眨巴着大眼睛,问她为什么还不睡,她说,要等弟弟睡着了,才睡。

“可能他们内心里是害怕再分开,再离别吧”,工作人员告诉记者,“他们两个几乎是分分秒秒黏在一起,姐姐要坚强些,弟弟更厚实些,对姐姐也比较依赖。”

福利院:怕刺激孩子,希望暂停探望

儿童福利院业务科科长倪虹告诉记者,这两天有很多人来电咨询,询问收养双胞胎的情况,也有市民说能不能来探望下这两个孩子,也有想要给他们送些衣服的,还有好多记者来采访。“那些要求探望的市民,我们都婉拒了。主要是这几天,来看两个孩子的人太多,有些人会

问孩子爸爸妈妈的情况,说怎么被抛弃的事情,这不是一次次在刺激孩子的内心吗?这几天的经历,可能会对这两孩子的心理造成一定的影响。”

倪虹告诉记者,小鹏有一次就发急了,直跺脚。“意思好像就是为什么老是要我说?”“所以我们希望,

给这两个孩子一个安静的稳定的环境,也希望外界暂时不要再打扰他们了。”

记者了解到,这个周六,儿童福利院将组织人员,带领双胞胎姐弟一起去公园游玩。福利院方面尽可能让两个孩子在这里能感受到大家庭的爱。

孩子妈妈的 **闺蜜** 说……

双胞胎被送救助站,其父可能不知情

常州人赵女士是双胞胎的妈妈汪某的小姐妹。这两天,她从新闻中看到了双胞胎姐弟的近况,赶紧到儿童福利院探望两个孩子。“看到两个乖巧可爱的孩子,我都忍不住流眼泪了”,赵女士告诉记者。

孩子爸爸很宝贝他们

赵女士说,她跟双胞胎的妈妈汪某同岁,都是45岁。很多年前,汪某去了深圳,两人不间断地联系着,汪某有什么难处都会跟她说。当双胞胎生下来时,赵女士还专程赶去了深圳探望,“当时她们住在深圳,是租的房子,汪某的老母亲从旁照顾她们,我也在那边帮忙照顾了些日子”。

赵女士说,双胞胎姐弟的爸爸张某是香港人,汪某后来才转入香港籍,两人有结婚证的。当时,张某

白天回香港工作,晚上再回到深圳,“双胞胎刚出生时,他真的很宝贝啊。小孩的奶瓶原本已经消过毒了,他回来后还要再消一遍毒,对孩子们很疼爱。”

小孩的户口在常州

“去年清明节前,汪某带了两个孩子回来给孩子办户口,当时她就找到我,说她跟大哥大嫂有点意见,自己没地方住,我就让她和两个孩子住到了我家”,赵女士说,这一住就是三个月。

“这两个孩子太可爱了,每天我带着孩子出去散步,小区里的人都说这俩孩子讨喜”,赵女士说。

赵女士,汪某家兄弟姊妹有4个,她是老么,哥哥姐姐们年纪都比较大,而且也都成了祖父辈了。汪某说这次回来是准备要将挂在姐姐

家老房子上的两个孩子的户口迁到香港去。“后来也不知道怎么回事,汪某她居然经常外出,而且一出去就是好几天。”

“我跟她说了好多次,要她带着孩子好好过日子,可她还是老样子,后来我就火了,跟她吵了一架”,赵女士说,后来,汪某就带着两个孩子离开了,两人也就断了联系。

希望孩子爸爸能接回他们

“我想,孩子的爸爸既然很疼爱孩子,不可能不要这两个孩子的,他可能不知道,孩子被亲戚送到了救助站”,赵女士说,她看到新闻后,立刻找了汪某和张某的电话,发现他们的电话号码也都变更了。

赵女士说,要是联系孩子的父亲将两个孩子接回去,也总比在福利院好啊!



12月5日、6日现代快报曾报道